

Великая Отечественная война закончилась 75 лет назад. Эта война изменила ход мировой истории, судьбы людей и карту мира. Наш народ противостоял мощному натиску высокоорганизованного и хорошо вооружённого противника — нацистской Германии и её союзников. Мы выстояли и победили.

За Победу была заплачена самая высокая цена — цена жизни. В судьбе каждой семьи война оставила свой след. Деды и прадеды, бабушки и прабабушки каждый день совершали свой подвиг. Они шли на смерть в наступательных операциях, рыли окопы и организовывали полевые госпитали, уходили в леса, для того чтобы стать партизанами, работали в тылу. Для каждого было своё дело. И оно приближало последний день войны.

День Победы — это праздник, объединяющий поколения.

Наша задача — сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, невероятной любовью к Родине обеспечил нам мир, свободу и независимость. Мы помним свою историю и гордимся ею!

В связи с 75-летием Великой Победы в Гимназии №5 запланировано много мероприятий. Уже создана «Лента памяти», ставшая местом притяжения гимназистов, где каждый может познакомиться с историей предков своих одноклассников, друзей.

С ноября 2019 г. каждый вторник проходит цикл бесед о Великой Отечественной войне для старшеклассников.

27 января в день снятия блокады Ленинграда прошли мероприятия в рамках акции «Блокадный хлеб». Беседы с учениками начальных классов, просмотр фильма «Блокада глазами детей» и его обсуждение с учениками 5 -11 классов.



